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NB :il sera tenu compte du soin apporté a la rédaction et a la présentation.

Exercice n°l1 : (7pts)

x* -1
2(x+1)

Soit f la fonction définie sur IR par : f (x)= (m—l)x3+(5—m2)x+1 si —1xx<0; melR.

six<-1

4(Vx+4-2)

On désigne par C, sa courbe représentative dans un'repere orthonerme (O,T, ])

si x>0

1) Montrer que, pour tout me IR, f est continueden 0.

2) Déterminer les valeurs de m pour que f soit continue'en (—1).

Dans la suite de I'exercice, on prend m=2.

3) a/ Montrer que f est strictement creissante sur [—1; O].

b/ Montrer que I'équation : f (x)=0 admet dans [-1; 0] une solution unique « .

c/ Donner un encadrement.de « d’amplitude 0,5.

d/ Vérifier que o’ . U _
o

e/ Montrer que, pour tout x&[-150],ona: f (x)=(x—a)[x2+ax—£}
(04

3
4) Soit g lafonctiondéfinie sur [-1; 0]\{«} par: g(x)= . X+X+1'
-

Montrer gue g est prolongeable par continuité en « et déterminer ce prolongement.

Exercice n°2 : (8pts)

Soit AIC un triangle isocéle en 1 tel que
IA=a, (a>0) et AIC :2?”. B est le projeté orthogonal

de C sur (Al).

1) a/ Montrer que AC?=1A?+IC?-2IAIC .
b/ Calculer alors AC en fonction de a.
¢/ Calculer, en fonction de a, les distances Bl et BC.

2) Soit D le point tel gue ABCD est un rectangle.
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a/ Montrer que CI.CB = >

e . 2
b/ Montrer que CI.CD =CI.CA-CI.CB, en déduire que CI.CD :3%.

¢/ Montrer que les droites (Cl) et (BD) sont perpendiculaires.
3) Soit lensemble A={M e P tels que MA’ —MI” = 2a*} .
a/ Verifier que C e A.
b/ Soit O le milieu de [AI ] montrer que, pour tout point M du plan, on a :

MA? —MI? = 20M_.Al .
¢/ Montrer que A est une droite que I'on précisera.
2
4) Soit 'ensemble T ={M e P tels que MA® + 2MB? =9%}.
a/ Veérifier que CeT .
b/ Vérifier que | est le barycentre des points pondérés (Agl) et (B ;2).

2
c/ Montrer que, pour tout point M du plan, on@ : MA® + 2MB*/=3MI* +3%.

d/ Montrer que T est un cercle que I'on précisera.

Exercice n°3 : (5pts)

Le plan est orienté dans le sens direct.
Dans la figure ci-dessous, ABCD est ufiquadrilatére convexe inscrit dans un cercle &, on

désigne par I' le cercle passantpar D et tangent'a (AB) en A, et par I'' le cercle passant par D

ettangenta (CB) en C. I' et F'se recoupenten E.
1) Comparer en justifiant (TE‘E) et (m) puis (ﬁ) et (ﬁ)
2) a/ Montrer que (ﬁ) + (ﬁ) =m+ (ﬁ) [2m].
b/ En déduire que (ﬁ) = (ﬁ) + m [2m].
¢/ En déduire que E g[AC].

Boune chance
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